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Referat af bestyrelsesmøde i Bueskydning Danmark 10. januar 2026  
Tilstede: Jan, Eva, Gunhild, Torben, Claus, Bjarne og Morten. 
Afbud: Brian 
Referent: Morten 
 
Punkt 1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referatet er tidligere godkendt via mail. 
 
Punkt 2. Orientering ved formanden 
Punkt 2.1. Orientering fra DIFs formandsmøde den 2.-3. januar. 
På mødet blev præsenteret et oplæg fra DIFs bestyrelse omkring God organisationsledelse. 
Oplægget indeholder fire hovedpunkter: Strategisk målrettethed, Ansvarlig økonomi, Organisatorisk 
klarhed og Demokratisk åbenhed. 
DIFs bestyrelse vil på deres næste møde, komme med minimumsstandarder for God organisationsledelse. 
 
Der vil blive afholdt dialogmøde med DIFs formand og direktør den 21. januar. I mødet deltager fra BD 
Morten og Kenn. 
 
Punkt 2.2 World Archery 
Intet at berette. 
 
Punkt 2.3 World Archery Nordic. 
Den 14. December blev der afholdt møde i WAN, og her kom ændringsforslag frem i forhold til afvikling af 
NUM. Bestyrelse gennemgik forslagene og fremlægger det på næste WAN møde den 24. januar. 
 
Punkt 2.4 Andet 
Henvendelse fra Sport Event Danmark om fremtidig internationale stævner i Danmark. Morten holder 
møde med Ulla fra SEDK den 27. januar. 
 
Punkt 3. Strategiarbejde 
Spor 3 i strategien, var udsendt og blev godkendt af bestyrelsen. 
 
Punkt 4. Kommunikationsstrategi: 
Intet at berette. 
 
Punkt 5. Økonomiansvarlig 
Budget 2026 blev gennemgået, der p.t. et underskud på ca. 575.000 kr. 
Bonus ordningen vil fra 2026 gælde for de skytter der ikke har modtaget rejsegodtgørelse. 
Eva, Morten og Kenn holder et møde, hvor der vil fremkomme forslag til hvor budgettet kan skæres til. 
 
Regnskab for de første 11. måneder er blevet udsendt – ingen kommentarer. 
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Eva gjorde opmærksom på, at der er nogle klubber der skulle rykkedes for 
betaling af deres forbundskontingent. Der er nu afregnet, men det er 
desværre tid der går til at rykke, der kunne have været brugt meget bedre. 
 
 
 
 
Punkt 6.1 Eliteansvarlig 
Bestyrelsen godkendte forslaget for betaling for landsholdsskytter til internationale stævner. 
 
Claus og Morten har afholdt møde med Oliver Øchkenholt, Claus Pindbo og Maria Olesen omkring 
træningssamlinger for barbueskytter, dels for ungdom og seniorskytter. 
Bestyrelsen gav bemyndigelse til at arbejde videre med projektet. 
 
Punkt 6.2 Breddeansvarlig 
Intet at refere. 
 
Punkt 6.3 Lovudvalget 
Intet at refere. 
 
Punkt 6.4 Dommerudvalget 
Der bliver afholdt dommermøde lørdag den 17. januar. 
 
6.5 Andet 
Tildeling af DM’er i 2027: 

• Senior udendørs – Vordingborg 

• Ungdom indendørs – TIK 

• Ungdom udendørs – Hillerød 

• Master indendørs – Arcus 

• Master udendørs - Silkebog 
 
Tildeling af regionale mesterskaber i 2027: 

• FM senior+master indendørs – Arcus 
 
Sponsorarbejdet i fremtiden – Vi afventer at der bliver afholdt forbundsmøde, inden vi sætter yderligere 
initiativer i gang. 
 
Medlemssystemet – Vi skal have undersøgt, om vi kan få en billigere løsning på hosting af vores system.  
Efter forbundsmødet nedsættes et udvalg, bestående af bestyrelsesmedlemmer og repræsentanter for 
vores foreninger, der kan se på den digitale fremtid i Bueskydning Danmark. 
 
Punkt 7. Forbundsmøde 28. marts 2026 
Kandidatliste og lovforslag udsendes i løbet af uge 3. 
 
Punkt 8 Næste møde 
4. marts kl. 19 på Teams 
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Punkt 9. Eventuelt 
Jan vil gerne fortsat repræsentere bueskydning i det Fynske Idrætsforbund: 
Til det Fynske Idrætsforbund Idrætslørdag er der to bueskytter, Pil og 
Rasmus, blandt de nominerede til de to talentpriser. 
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